

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **Dostawę żywienia dojelitowego i pozajelitowego (BZP.38.382-39.17)**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Z DNIA 17.10.2017 r.
I ZMIANA TREŚCI SIWZ Z DNIA 17.10.2017 r.**

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany:

Pytanie nr 1 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 4 pozycji nr 11, 13,14,15,16 do odrębnego pakietu?.

Wydzielenie spowoduje większą konkurencyjność a tym samym uzyskanie przez Zamawiającego korzystniejszych cen z wyspecyfikowany przedmiot zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 2 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 1 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Peri trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył obwodowych i centralnych. zawierający 40 g aminokwasów – objętość 1250 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 3 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 2 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Peri trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył obwodowych i centralnych. zawierający 60 g aminokwasów – objętość 1875 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 4 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 3 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Plus trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 49 g aminokwasów – objętość 1250 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 5 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 4 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Plus trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 72 g aminokwasów – objętość 1875 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 6 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 5 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Plus trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 49 g aminokwasów – objętość 1250 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 7 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie 4 pozycji 5 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym worek 3-komorowy do żywienia pozajelitowego do żył centralnych zawierający aminokwasy, glukozę, emulsje tłuszczowa, 35,2 g aminokwasów - obj. 625 ml o nazwie Nutriflex Lipid Special?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 8 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 6 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Special trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 70 g aminokwasów – objętość 1250 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 9 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 7 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Special trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 105 g aminokwasów – objętość 1875 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 10 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pakiecie nr 4 pozycji 8 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Plus trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 6,9 g azotu – objętość 1250 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 11 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaferowania w pakiecie nr 4 pozycji 9 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Special trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 10 g azotu – objętość 1250 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 12 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaferowania w pakiecie nr 4 pozycji 10 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Special trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 15 g azotu – objętość 1875 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 13 dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaferowania w pakiecie nr 4 pozycji 12 produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym Nutriflex Lipid Plus trzykomorowy zestaw do całkowitego żywienia pozajelitowego, zawierający: aminokwasy, glukozę, emulsję tłuszczowa, do podaży drogą żył centralnych. zawierający 10,2 g azotu – objętość 1875 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 14 dot. Wzoru Umowy

Dotyczy § 4 ustęp 6 umowy. W związku, iż dostępne na rynku polskim produkty do żywienia dojelitowego mają średnio 12-miesięczny okres przydatności od momentu wyprodukowania w fabryce, prosimy Państwa o uwzględnienie specyfiki produktów dojelitowych pod kątem terminu ważności i zaakceptowanie dostawy produktów do żywienia dojelitowego z terminem ważności nie krótszym niż połowa terminu ważności dla danego produktu?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 15 dot. Wzoru Umowy

Dotyczy § 8 ustęp 1 punkt c. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustalenie wysokości kary za każdy dzień opóźnienia w wysokości 0,2% dostawy? Ustalanie minimalnej kary na poziomie 100zł może być nieproporcjonalnie wysokie w przypadku dostaw o niskiej wartości.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 16 dot. pakietu nr 1

Pytanie 1 dotyczy pakietu nr 1 pozycja 13 (Dietetyczny środek specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego u niemowląt z małą i bardzo małą urodzeniową masą ciała. Dodatek do mleka kobiecego, który wzbogaca mleko w białko, składniki mineralne (fosfor, wapń), witaminy i pierwiastki śladowe oraz zwiększa wartość energetyczną mleka matki)

Czy w pakiecie nr 1 pozycja 13 zamawiający miał na myśli produkt „Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego. Dodatek do mleka matki uzupełnionego wzmacniaczem (np. Bebilon HMF) lub do mleka modyfikowanego przeznaczonego dla niemowląt przedwcześnie urodzonych z małą lub bardzo małą masą ciała (np. Bebilon Nenatal Premium z Pronutra) w celu uzyskania w pokarmie poziomu białka zgodnego z zaleceniami dotyczącymi żywienia tych niemowląt dla ich prawidłowego wzrostu i rozwoju? Produkt konfekcjonowany w opakowaniach 50 saszetek po 1 g

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy Pzp zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

w pakiecie nr 1 w poz. 13 w Formularzu asortymentowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ w kolumnie „Opis przedmiotu zamówienia” zmienia zapis z:

13. Dietetyczny środek specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego u niemowląt z małą i bardzo małą urodzeniową masą ciała. Dodatek do mleka kobiecego, który wzbogaca mleko w białko, składniki mineralne (fosfor, wapń), witaminy i pierwiastki śladowe oraz zwiększa wartość energetyczną mleka matki.

który otrzymuje nowe brzmienie:

13. Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego. Dodatek do mleka matki uzupełnionego wzmacniaczem lub do mleka modyfikowanego przeznaczonego dla niemowląt przedwcześnie urodzonych z małą lub bardzo małą masą ciała w celu uzyskania w pokarmie poziomu białka zgodnego z zaleceniami dotyczącymi żywienia tych niemowląt dla ich prawidłowego wzrostu i rozwoju.

Pytanie nr 17 dot. pakietu nr 2

Pytanie 2 dotyczy pakietu nr 2 pozycja nr 14 (Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego stanowiący dodatek do mleka matki uzupełnionego wzmacniaczem (np. Bebilon HMF) lub do mleka modyfikowanego przeznaczonego dla niemowląt przedwcześnie urodzonych z małą lub bardzo małą masą ciała w celu uzyskania w pokarmie poziomu białka zgodnego z zaleceniami.)

Czy w pakiecie nr 2 pozycja nr 14 zamawiający miał na myśli produkt „Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego dla niemowląt od urodzenia, do postępowania dietetycznego w przypadku alergii pokarmowych, w tym alergii na białko mleka krowiego oraz do stosowania w zespołach złego wchłaniania, który jako źródło białka posiada białko serwatkowe o znacznym stopniu hydrolizy, zawiera LCPUFA, zawiera nukleotydy; zawiera średniołańcuchowe kwasy tłuszczowe MCT”? Produkt konfekcjonowany w opakowaniach 450 g

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy Pzp zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

w pakiecie nr 1 w poz. 14 w Formularzu asortymentowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ w kolumnie „Opis przedmiotu zamówienia” zmienia zapis z:

14. Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego stanowiący dodatek do mleka matki uzupełnionego wzmacniaczem (np. Bebilon HMF) lub do mleka modyfikowanego przeznaczonego dla niemowląt przedwcześnie urodzonych z małą lub bardzo małą masą ciała w celu uzyskania w pokarmie poziomu białka zgodnego z zaleceniami.

który otrzymuje nowe brzmienie:

14. Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego dla niemowląt od urodzenia, do postępowania dietetycznego w przypadku alergii pokarmowych, w tym alergii na białko mleka krowiego oraz do stosowania w zespołach złego wchłaniania, który jako źródło

białka posiada białko serwatkowe o znacznym stopniu hydrolizy, zawiera LCPUFA, zawiera nukleotydy; zawiera średniołańcuchowe kwasy tłuszczowe MCT

W związku z powyższym Zamawiający dołącza do niniejszego pisma:
- Formularz asortymentowo-cenowy stanowiący Załącznik nr 1 do SIWZ Pakiet 1 – (Żywnienie 1) po zmianach z dnia 17.10.2017 r.,

Pozostała treść SIWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ.
Miejsce, termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Jastrzębiu - Zdroju,
Aleja Jana Pawła II 7, 44 - 330 Jastrzębie – Zdrój
tel. 32 47 84 200, fax. 32 74 84 506, e-mail:szpital@wss2.pl, www.wss2.pl